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TALLER VACACIONAL DE MATEMATICAS  

PARA GRADO 10°
1. Aplicando el concepto de ángulo y manejando las diferentes unidades de medida como lo son los grados, radianes y vueltas, resuelve los siguientes ejercicios: ubicando en el plano cartesiano el ángulo dado y realizando la conversión indicada:

· Pasar 150° a radianes

· Pasar 5𝞹/3 a grados

· Pasar 1/4 de vuelta a grados

· Pasar 2𝞹/5 a vueltas

· Pasar 260° a vueltas

· Pasar 1/6 de vuelta a radianes
2. Tomando como referente el Teorema de Pitágoras y aplicando su estructura como estrategia de solución resolver cada una de las siguientes situaciones:

· Desde un balcón de un castillo en la playa se ve un barco a 85 metros, cuando realmente se encuentra a 84 metros del castillo. ¿A qué altura se encuentra ese balcón?
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· Un faro de 16 metros de altura manda su luz a una distancia horizontal sobre el mar de 63 metros. ¿Cuál

· es la longitud, en metros, del haz de luz?
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· Un guardacostas observa un barco desde una altura de 28 metros. El barco está a una distancia horizontal del punto de observación de 45 metros. ¿Cuál es la longitud, en metros, de la visual del guardacostas al barco?
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3. Los conceptos de relación y función tienen una conexión directa la cual se debe reconocer y diferenciar para poder aplicar de forma adecuada dichos conceptos, a continuación, encontraran algunas situaciones para aplicar en contexto dichos conceptos: Dados los siguientes conjuntos determinar las parejas que cumplen la relación, expresar el respectivo dominio y rango para cada caso, realizar su correspondiente representación gráfica y verificar si es función o no:
· A= {1,2,3,5,7}, B= {1,2,3,4,5,6,7,8}; Relación: B= 2A + 1

· M= {-2, -1, 0, 1, 2}, N= {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}; Relación: N= 4-2M

· T= {-2, -1, 0, 1, 2}, S= {-9,-7,-4,-3,0,3,4,7,9}; Relación: S= T2 +3
4. Para cada una de las siguientes situaciones hallar la ecuación de la recta y realizar su respectiva representación gráfica, teniendo en cuenta las condiciones dadas para cada caso:

· Recta que pasa por los puntos C (-4,4) y D (5,2)

· Recta que pasa por los puntos C (-3,5) y D (1,-2)

· Recta que pasa por el punto (-4, -1) y tiene una pendiente m= -2

· Recta que pasa por el punto (-4, 8) y tiene una pendiente m= 3

· Recta que pasa por el punto (3, -7) y tiene un intercepto b=6

· Recta que pasa por el punto (-2, 8) y tiene un intercepto b=-4

5. Dadas las siguientes rectas representadas por las ecuaciones que se indican a continuación verificar el tipo de relación entre ellas:

· L1: 4Y - 6X -12= 0 y L2: 12 +3Y - 9X= 0

· L1: 4 -2X + 4Y=0 y L2: 4X – 8 + 2Y=0

6. Dadas las siguientes representaciones gráficas, determinar todas las razones trigonométricas para el ángulo indicado:
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7. Aplicando la estructura de los teoremas del seno y el coseno, resolver cada una de las siguientes situaciones según corresponda:

Teniendo como referente la siguiente grafica podemos afirmar que la medida del lado a es de:
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De acuerdo a la siguiente representación gráfica es posible mostrar que el ángulo B mide:
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Teniendo como referente la siguiente grafica podemos afirmar que la longitud del lado c es de:
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· Dos barcos se dirigen en línea recta hacia el mismo Puerto, como lo ilustra el grafico; El ángulo que forman sus trayectorias mide 30°. Un barco recorre 10 Km antes de llegar al puerto mientras el otro recorre 12 Km ¿A qué distancia se encontraban los barcos?
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· Si se sabe que A y B son dos ciudades que se pueden ver desde el globo. ¿Cuál es la distancia en que se encuentra el globo de cada una de las ciudades?
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· Tres amigos se sitúan en un campo de fútbol. Entre Alberto y Beto hay 25 metros, y entre Beto y Camilo, 12 metros. El ángulo formado en la esquina de Camilo es de 20º. Calcula la distancia entre Alberto y Camilo. El esquema de la situación sería algo así:
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· Dos remolques que están a 120 pies uno del otro, tiran de una barcaza, como se muestra en la imagen. Si la longitud de un cable es 212 pies y la longitud del otro es 230 pies, entonces ¿cuál es la medida del ángulo formado por los dos cables?
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8. Aplicando la estructura y el análisis para la ecuación canónica de la parábola resolver los siguientes ejercicios y construir su respectiva representación gráfica:

· [image: image13.png](y+1)4=
V=6(x+2)




· [image: image14.png](z—3)*=4(y—2)




9. Aplicando la estructura y el análisis para la ecuación general de la parábola resolver los siguientes ejercicios y construir su respectiva representación gráfica:
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10. Aplicando el concepto de probabilidad analizar y resolver los siguientes ejercicios y construir su respectiva representación gráfica:
· En una bolsa se tienen 4 bolitas rojas, 3 amarillas y 2 naranjas, al sacar dos bolitas de forma simultanea
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Determinar cuál es la probabilidad de que al sacar dos bolas estas sean:

a) Que una bola sea de color roja y la otra de color amarillo.

b) Que ambas bolas sean de color naranja.

c) Que una bola sea de color amarilla y la otra de color naranja.

· Responde de acuerdo a la información de la imagen en la cual se muestra los resultados que se obtuvieron de un grupo de estudiantes al consultar por el tipo de bebida favorita. 
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a) ¿Qué tan probable es que se elija una persona al azar y esta le guste la gaseosa sabiendo que le gusta el jugo, pero le gusta el café?

b) ¿Qué tan probable es que se elija una persona al azar y esta le guste la gaseosa sabiendo que le gusta el café y el jugo?

11. Ecuación general de la circunferencia es una estructura matemática que modela el lugar geométrico que la representa de acuerdo a elementos como el centro y el radio, para cada uno de los siguientes casos realizar su respectiva representación gráfica y hallar sus respectivas ecuaciones canónica y general 

· C (-4,2) y r=3

· C (-3,-2) y r=2

12. Una identidad trigonométrica es una igualdad de expresiones trigonométricas; Una expresión trigonométrica equivalente es aquella expresión trigonométrica que genera una identidad trigonométrica.

· Si en la identidad sen2ө+cos2ө=1 se dividen todos los términos por sen2ө, ¿cuál sería la identidad resultante?

· ¿Cuál es la expresión trigonométrica equivalente de cscө.senө-sen2ө?
TEN SIEMPRE PRESENTE QUE EL ÉXITO SOLO SE LOGRA CON TRABAJO, CONSTANCIA Y DEDICACIÓN.
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